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Пресссекретар президента Росії Дмитро Пєсков заявив, що європейські лідери, які хочуть діалогу
з Володимиром Путіним, можуть просто йому зателефонувати. Таку заяву він зробив, коментуючи
дискусії у Європі щодо можливих контактів із Москвою, повідомляє The Moscow Times.

Пєсков зазначив, що ці обговорення «висять у повітрі», але Путін «такий доступний, як і телефонна
трубка». Про це він сказав під час бесіди із пропагандистом Павлом Зарубіним. Він також висловив
сподівання, що в Європі переважатиме більш «практичний» підхід, який, зрештою, призведе до
реального діалогу. За його словами, "російська сторона буде готова до цього".

Ця заява прозвучала на тлі позиції міністра закордонних справ Естонії Маргуса Цахкна. Напередодні
під час виступу на конференції Леннарта Мері естонський міністр закликав посилювати тиск на
санкцію на Росію замість активізації переговорів.

Цахкна заявив, що «зараз не час для розмов чи переговорів», а Росія шукає контакти з європейськими
країнами через економічну кризу та складну ситуацію на фронті в Україні. Він підкреслив, що західні
санкції починають давати результати, наводячи, наприклад, погіршення економічної ситуації в Росії,
обмеження доступу до інтернету та скорочений масштаб параду Перемоги 9 травня.

Міністр зазначив, що нинішня ситуація є найсприятливішим моментом для продовження тиску на
Москву.

У той же час, голова Європейської ради Антоніу Кошта раніше говорив про «потенціал» для
переговорів з Росією. Він заявив про проведення консультацій із лідерами всіх 27 країн ЄС, щоб
визначити перелік питань для обговорення з Москвою, коли для цього складуться відповідні умови.
Однак Кошта визнав, що наразі немає жодних сигналів щодо готовності Кремля до серйозних
переговорів.

Крім того, Пєсков висловив сумнів у доцільності доручення ролі союзного переговорника екс-главі
уряду Естонії Кайє Каллас. За його словами, Путін вже зазначив, що таким представником може бути
«хтось, хто не висловлювався надто негативно» на адресу Росії.

Раніше Дмитро Пєсков говорив, що країна-агресор Росія готова до діалогу з Європою, але не
ініціюватиме його сама.
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